
В следственном управлении состоялся круглый стол «10 лет на страже детства»



Одним из приоритетных направлений работы Следственного комитета Российской Федерации является защита прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечение эффективного предварительного расследования преступлений и их профилактика. Особое внимание уделяется установлению причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

16 июня 2021 года в следственном управлении состоялось заседание круглого стола на тему: «10 лет на страже детства. Итоги работы по раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних». Целью проведения межведомственного совещания является повышение эффективности работы правоохранительных органов во взаимодействии с органами государственной власти и местного самоуправления по профилактике правонарушений и преступлений в среде несовершеннолетних.

Круглый стол проходил под руководством руководителя отдела криминалистики следственного управления Кана Ховалыга с участием врио заместителя начальника полиции по оперативной работе МВД Республики Монгуша О.А., сотрудников управления уголовного розыска, начальник ОПДН и ОУУП и ПДН УМВД России по г. Кызыл Ондар-оол Н.Ю., заместителя министра образования и науки Республики Ооржака Ю.О., заместителя министра труда и социальной политики Республики Дудуп Ч.М., заместителя директора ГБОУ ДО РТ «Республиканский центр развития дополнительного образования при Министерстве образования и науки РТ».

Участники круглого стола обсудили результаты работы следственного управления по раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в отношении детей. Отмечено, что за 12 месяцев 2020 года следователями следственного управления раскрыто и расследовано 47 (АППГ-44) уголовных дел о преступлениях прошлых лет, в том числе 18 о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них. В истекшем периоде текущего года следователями расследовано 10 уголовных дел о преступлениях данной категории, в том числе 4 с участием несовершеннолетних лиц. В качестве положительного примера было приведено уголовное дело 2002 года, возбужденное по факту совершения преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней жительницы гор. Кызыла. Производство по уголовному делу было поручено следственно-оперативной группе из числа опытных следователей и криминалистов, а также оперативных сотрудников уголовного розыска МВД по Республике Тыва, которыми после анализа всех собранных доказательств был установлен подозреваемый, данные о котором не были известны изначально. Причастность мужчины к изнасилованию несовершеннолетней, совершенному им более 18 лет назад, была доказана. По результатам судебного рассмотрения мужчина был признан виновным в совершении особо тяжкого преступления против половой свободы несовершеннолетней.

Кроме того, на совещании были обсуждены данные о количестве совершенных преступлений в среде несовершеннолетних на территории Республики, причины и условия, способствовавшие совершению преступлений несовершеннолетними и в отношении них, имеющиеся проблемы в семьях с неблагоприятной обстановкой, организация досуга детей, семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации.

Участники межведомственного совещания отметили необходимость усиления взаимодействия между органами профилактики, продолжения практики проведения встреч с учащимися образовательных учреждений по вопросам профилактики преступности среди несовершеннолетних, организации среди учащихся школ и их родителей бесед о половом воспитании, разъяснение ответственности за совершение преступлений. На обсуждение участников круглого стола также вынесены конкретные предложения о проведении с педагогами-психологами общеобразовательных организаций обучающих семинаров по работе с кризисными случаями; для распространения положительного опыта проводить республиканские конкурсы среди социальных педагогов, отмечать семьи с приемными детьми; формировать банк вакансий для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в

возрасте от 14 до 18 лет и другие.

Изображения



22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1584939>